

Возможные опасности при создании Тульп, написано FAQman'ом ( tulpa.faq@gmail.com на английском ), перевод ST.

В этом документе я хотел бы ответить на вопросы по поводу возможных опасностей связанных с созданием тульп. Многие люди ожидают и боятся определенных вещей, которые могут случиться с ними, хотя некоторые из них почти невозможны или просто нереальны. Обычно эти страхи связаны с невежеством и отсутствием элементарных знаний по теме. Далее по тексту я затрону часто выдвигаемые причины почему не следует создавать тульпу” и опровергну их на основе моего собственного опыта и других источников.

1) Тульпа всегда будет пытаться убить тебя дабы сбежать потому что ей будет завидно от того как ты можешь чувствовать и взаимодействовать с миром, а она нет. Она захочет познать мир а ты будешь буквально держать её в своей голове как в клетке. Ты раскалываешь свою душу и запираешь одну из частей, конечно что-то пойдет неправильно.

Я вижу это чаще чем должен был бы, учитывая абсолютный идиотизм высказывания. Дайте-ка мне разобрать это дерьмо по кирпичику. Для разминки, тульпа не может убить тебя. У них нет никакой возможности взаимодействия с физическим миром. Они не могут контролировать ни твое тело, ни внутренние процессы. Ни заставить тебя поверить, что они - это ты и убить себя. Далее, многие люди считают, что тульпы завистливы по умолчанию, что правдой не является. К тому же, тульпам не очень обидно, что они не могут делать то, что делает обычный человек. Они знают кто они такие и не очень об этом заботятся. Ты не скупать по тому, чего у тебя никогда не было.

Алсо, ты неловишь тульпу ни в какую ловушку. Поимка в ловушку подразумевает, что в теории есть шанс стать свободным, но это не тот случай. Они часть твоего сознания, и хоть стоит относиться к ним как к чему-то реальному, факт остаются фактом: они не существуют. Двойные стандарты, хуле.

2) Если ты будешь игнорировать тульпу, то она станет ревнивой. Если у тебя есть другие друзья (лол, парень явно толстый тролль из рф), то она настроит тебя против них. Тульпа возненавидит тебя если ты пофапаешь на прон (нет, черт подери, он не толстяк) и вообще разозлится.

Постоянно я слышу как люди говорят, что тульпы изначально ревнивые и завистливые, и если ты не будешь уделять своей тульпе все свое внимание, то ты буквально вовлекаешь себя в неприятности. Все тульпы разные! Некоторым нужно совсем немного внимания, другие хотят быть его центром. Некоторые будут довольно ревнивыми, другие нет. Тут нет правила для “зависти” когда речь заходит про тульп. Это как пытаться создать единое правило для людей, для группы людей. Какой будет персональность тульпы не зависит полностью от тебя, и вполне возможно столкнуться с одной из таких неприятностей, хотя и маловероятно, разве что такое поведение соответствует вашим идеалам.

3) Тульпа по возможности постарается захватить контроль над телом.

Окей, как и первая “опасность”, эта имеет очень много ложных моментов, но я разберу это по двум основным пунктам. Первое, тульпа не может травмировать тебя физически. Даже если бы они были гребаными мудаками и таки хотели бы травмировать тебя, максимум, что они смогли бы это ходить за тобой и досажать, пугая криппи-штучками, не давая спать или будучи мудилами по такому же принципу. Они не могут свести тебя с ума каким-либо образом проникая в твою психику и разрушая твое сознание. По-хорошему, все, что они могут сделать - то же, что может сделать тебе человек без возможности прикоснуться.

Во-вторых, тульпа не собирается вредить тебе ни в коем виде; даже если ты начнешь рассеивать её без причины или просто будешь вести себя как кусок говна. Это потому что, первое, они проявление твоего сознания, и они в курсе на этот счет. Они могут подвергнуть само свое существование если попробуют сыграть с тобой плохую шутку. Также, вы знаете мотивации поступков друг друга, ход мышления и вообще все, вы части одного целого. Тульпа не стала бы вам вредить так как по идее может сама ощущать вред который наносит.

думаю, этого достаточно для того, что бы вы могли сами для себя определить что же тут происходит.